

Областное государственное бюджетное учреждение
«Центр социальных и информационных услуг для молодежи»

664007, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 47,
офис 106, тел.: 8(3952)20-32-57

ИЗВЕЩЕНИЕ

Областное государственное бюджетное учреждение «Центр социальных и информационных услуг для молодежи» сообщает о проведении конкурса по разработке информационных материалов по профилактике деструктивных явлений, в том числе распространения идеологии терроризма и экстремизма (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в соответствии с Положением, утвержденным приказом областного государственного бюджетного учреждения «Центр социальных и информационных услуг для молодежи» от 26 октября 2022 года N 105-ОСН «Об утверждении Положения о проведении конкурса по разработке информационных материалов по профилактике деструктивных явлений, в том числе распространения идеологии терроризма и экстремизма».

Цель Конкурса – вовлечение молодежи в общественно значимую деятельность по профилактике экстремизма и терроризма, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть Интернет).

Конкурс направлен на решение следующих задач:

- 1) снижение рисков возможного возникновения экстремистских и террористических проявлений в молодежной среде;
- 2) формирование у молодежи отрицательного отношения к идеологии экстремизма и терроризма;
- 3) создание тематической информационной базы, с использованием новых технологий, для распространения материалов в сети Интернет;
- 4) выявление талантливой, инновационно-мыслящей молодежи и предоставление ей возможности, почувствовать свою значимость в решении актуальных проблем современного общества;
- 5) воспитание уважения и межнационального согласия по отношению к различным народам и национальностям.

Принять участие в Конкурсе могут молодые люди Иркутской области в возрасте от 14 до 35 лет (включительно).

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1. «Фотография».
2. «Видеоролик».
3. «Информационный буклет/информационная листовка».

Участники могут подать не более одной работы в одной номинации.

Для участия в Конкурсе необходимо подать заявку на платформе «Битрикс24» по ссылке https://b24-s2tf2d.bitrix24.site/crm_form48/, заполнить согласие на обработку персональных данных и направить конкурсные работы в адрес ОГБУ «ЦСИУМ» по адресу: 664007, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 47, каб. 106, тел. 8(3952) 20-32-57, gosdoklad@mmp38.ru в срок с 4 по 28 ноября 2022 года.

Номинация «Фотография»

Одна фотография или серию фотографий (не более трех штук), формата jpg, разрешением не менее 3200 на 2400 пикселей на тему «Всех люблю на свете я, это Родина моя!».

Номинация «Видеоролик»

Видеоролик, продолжительностью не более одной минуты, формата mov, mp4 или avi, разрешения не менее 1920 на 1080 пикселей (16:9) на тему «Разные люди одной страны».

Номинация «Информационный буклет/информационная листовка»

Один буклет или листовку, формата jpg, разрешением не менее 3200 на 2400 пикселей на тему «Без агрессии в сети», а также в редактируемом формате CorelDraw, Adobe Photoshop или Microsoft Publisher.

Все материалы, предоставляемые на Конкурс, оформляются на русском языке, не должны оскорблять чувства людей и не должны противоречить законодательству РФ.

Победителями Конкурса признаются по три участника в каждой из номинаций (победители I, II и III степени) и награждаются дипломами победителя, грамотами и ценными призами на награждении.

Итоги Конкурса объявляются на награждении в очном формате. Уведомление о дате и месте награждения производится с помощью электронной рассылки участникам Конкурса не менее, чем за три календарных дня до награждения.

Итоги Конкурса и работы победителей размещаются на сайте министерства по молодежной политике Иркутской области (в разделе «Профилактика экстремистских проявлений и противодействие идеологии терроризма» <https://mmp38.ru/activities/counter-terrorism/>) в течении трех рабочих дней с момента проведения награждения победителей Конкурса.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8 (3952) 20-32-57, gisdoklad@mmp38.ru, Куршева Анна Викторовна – начальник информационного-аналитического отдела ОГБУ «ЦСИУМ», Козадаева Тамара Васильевна – главный специалист информационно-аналитического отдела ОГБУ «ЦСИУМ».